

冒充货主雇卡车搬空仓库

17吨玉米莫名失踪,大盗竟是装卸工

□通讯员 路明 福基 林山
□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

放在一栋无人看守的居民房中的17吨玉米没了。这么多玉米,用大卡车要装一车,是谁偷走了?

经过十余天的调查,1月18日民警将幕后黑手揪出来时,感觉很意外,他就是当时将玉米搬进屋的装卸工曲某。

当他用斧头砍开门锁后,摇身一变冒充货主,花费千元雇了几名工人并找来两辆卡车,将17吨玉米盗走卖了。



案发地附近的监控探头,拍下两辆嫌疑车辆,警方供图

门锁被毁 17吨玉米不见了

烟台一家公司在幸福十六村租了一栋居民房当仓库,把17吨玉米搬了进去。

1月6日,当该公司职工小刘来到居民房大门口时,发现门上的锁被人破坏了。小刘心里咯噔一下,赶紧推开门,发现17吨玉米不翼而飞。他赶紧报了警。

芝罘公安分局立交桥派出所民警接警后立即赶到现场,并对案件展开调查。

通过多日走访,民警终于找到了多位目击者。目击者称,1月1日下午两三点钟看到有六七名男子,从一栋房子里往街边的卡车上搬东西。

案发时间知道了,民警赶紧调取案发地附近的录像,从目击者反映的案发时间段,寻找嫌疑车辆。

在幸福中路与幸福十六村路口的监控,拍下了一白一蓝两辆卡车停在路边,六七名男子正在往卡车上扛货物。“拍得很模糊,但是确定了嫌疑车辆。”民警说,

警方成功锁定了两辆嫌疑车。

顺藤摸瓜 民警揪出嫌疑人

民警根据两辆卡车行驶的方向继续调查,从福山、开发区等地,调取了案发时间段的车辆。

“终于找到了那辆蓝色卡车了!”让民警兴奋的是,在幸福中路与化工路路口的高清探头将该车车牌拍得非常清楚。

民警赶到车管所查到了车主信息。车主说1月1日那天他确实接了个活,只知道那人姓曲,40多

岁,烟台口音。

民警再次走访案发地附近,了解到曲某在案发地附近租了一套房子,从1月1日那天后,再没有见过他。民警在其租住处连续蹲守多日,并未发现曲某回来。

后来,民警发现曲某还有一个住处。终于在1月18日上午9点多,蹲守的民警将回租住处的曲某抓获。

卸完又偷 雇人雇车偷走玉米

这家公司找人往这屋里卸玉

米时,在街边雇了五六名卸货的,其中一人就是曲某。巧的是,他的租住处就在这栋房子附近。

曲某交代,他发现这个仓库连续半个多月没见有人来过。想起仓库里放着17吨玉米后,便打起了偷盗的主意。趁着没人,他用斧子将锁砍坏,然后冒充货主花1000多元找来装卸工人,还找了两辆大卡车,一个多小时后,终于将玉米都搬上了车。随后,他将玉米拉到龙口黄城卖了14000元。

目前,嫌疑人曲某因涉嫌入室盗窃已被芝罘警方刑拘。

醉酒老汉餐馆闹事 民警无奈送他回家

□通讯员 段耀东
□记者 于涛 报道

本报热线967066消息
莱山镇某村老汉马某最近可是风光了一把,没钱喝酒就罢了,喝醉后他还闹起了饭馆,最后坐着警车才算平安到家。

马某现在同近80岁的老母亲生活在一起,平日嗜好喝酒,而且一喝就醉。近日,马某到濰州派出所辖区内的饭店吃饭,嗜酒如命的马某喝得天昏地暗。

当服务员要马某结

账时,马某耍起了酒疯,他和服务员吵吵了起来,声称自己没钱,还把桌子上盘子摔到了地上。

眼看着围观的人越来越多,饭店的服务员只好报了警。民警上前讯问马某的姓名及家庭住址,并让他结账回家,可马某含糊糊也不知道在说些什么。只告诉家住在莱山镇某村,接下来就是不停地说他没钱,还把衣服全翻了出来。

哭笑不得的民警只好帮马某付了饭钱,带着他到了公交车站点,马某

说可以自己坐公交回家,然后摇摇晃晃地下了车。看到马某确实是“喝大了”,民警害怕他出危险,只好把他又扶上警车。经过2个多小时边走边打听,终于把马某送回了家。

马某的老母亲看到不省心的儿子又是醉着回来了,含泪对民警表示感谢。民警找到了村治保主任,希望他以后能多规劝一下马某不要喝这么多酒。看着躺在床上呼呼大睡的马某,他的老母亲和民警都很无奈。

《俄罗斯飞来群绿头鸭》追踪

夹河野鸭现在很自在

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息
从1月开始,夹河里突然来了几群从俄罗斯迁徙而来的野鸭子(本报1月16日B04版报道)。24日,记者采访了解到,有市民近日常去夹河给鸭子投食,但不知道它们吃什么,水果、米饭甚至零食都给往河里送。

24日下午,记者再次来到开发区夹河桥。相比前几天,夹河的水位有所下降,但这并不影响野鸭

们的嬉戏。而在岸边,一位老人领着孙子和孙女在河边散步看野鸭。

老人告诉记者,现在住在夹河桥附近的人,都知道这边有野鸭子了。因为不知道鸭子们吃什么,又担心天冷河里结冰,它们吃不饱,便时不时有人带着水果和饭菜来到河边,拿这些喂野鸭,还有的人拿肉、爆米花等零食往里扔。

“野鸭不喜欢有人骚扰,而且它们一般只吃新鲜的草和水里的浮游生物

和贝类。”开发区农业与海洋渔业局农林站技术人员魏景松告诉记者,自发现有野鸭群迁徙来过冬后,为了防止有人捕猎,他们每周都要专门去巡视一番,也发现了市民盲目喂食的情况。

魏景松说,只要河水不结冰,有流动的水,野鸭们的食物来源是充足的,这是不用担心的。而一旦发现河水结冰,他们会专门给野鸭群投放小鱼、小虾等食物,保证“客人们”不会饿肚子。

阳湖岛 阳澄湖大闸蟹 YANGCHENG LAKE CRAB

今年过年送什么

要送就送: 阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹

行业协会副会长烟台直营店

如果您还在为过年走亲访友送什么发愁,如果您还是像往年一样送点烟酒茶之类的礼品,那你就OUT了。今年过年就送阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹,送的不只是礼品还有健康,倍有面子。送阳湖岛大闸蟹是您最聪明的选择,收的也开心,全家老少都幸福,人人都有份。

在此新春来临之际阳湖岛阳澄湖大闸蟹为回馈广大新老客户的信赖,春节心动大放价、特推出以下优惠活动。

- 一;凡购满500元送100元另送2两;母蟹2只、蟹工具1套
- 二;满1000元送300元另送3两;公蟹2只、蟹宴酒1瓶、蟹工具1套
- 三;满3000元送1000元另送2.5两;母蟹2只、蟹酒1瓶、8件套蟹工具一套
- 四;满5000元送2000元另送3.5两;公蟹2只、蟹酒1瓶、8件套蟹工具一套;及魅力天府四川九寨沟双人4日游+锦绣峨眉2日游(共10席,送完即止)

注:魅力天府四川九寨沟双人4日游+锦绣峨眉2日游是总公司为了回馈广大新老客户对阳湖岛品牌的信赖、信任,特别推出的免费派送活动,公司规定全国各地每个市区直营店只派送10名送完即止。

聪明的选择、阳湖岛

聪明热线: 6653589 6208929 13863869931 15106381165

地址:
一店: 建设路18-1号与前进路十字路口路东
二店: 胜利路五中南50米路东